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3 puanlik sorular

1. Ceren, sekildeki gibi bir kedi cizmeye basliyor.
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Kediyi cizmeyi bitirdiginde asagidaki sekillerden hangisini elde
edebilir?
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2. Maya uygarliginda insanlar sayilari nokta ve cubuklar kullanarak ifade
etmislerdir.

1 sayisi bir nokta ile, 5 sayisi bir gubuk ile gosterildigine gore asa-
gidakilerden hangisi 17 sayisini ifade eder?
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3. Dijital bir saat su anda 20:19'u gostermektedir.

Ayni rakamlar ilk kez bir daha kullanildiginda bu saat kagi goste-
riyor olacaktir?

U: 19
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4. Bir anaokulunda 14 kiz ve 12 erkek cocuk vardir.

Cocuklarin yarisi piknige gittigine gore, piknige giden kiz ¢ocuk
sayisi en az kactir?

A)5 B) 4 C)3 D)2 E) 1

5. Standart bir zarin karsilikl ylzlerindeki sayilarin toplami 7’dir.

Asagidakilerden hangisi standart bir zar gostermektedir?




6. Asagidaki sekillerden hangisi yanda verilen model-
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de yer almaz?

\/ P
A)/\ B) C)Q D)Q E)O
Ucgen Kare
Altigen Sekizgen Onikigen
Lara, asagidaki seklin igcinden 2 x 2 boyutlarindaki kareleri boya-

mak istiyor.

Lara’nin boyayabilecegi ka¢ tane 2 x 2 boyutlarinda kare vardir?

A)5 B) 6 Ci7 D) 8 E)9

En kuguk pozitif alti tek sayi bir zarin yuzlerine yaziliyor. Talat, bu zari
uc kere atip, ust yuze gelen sayilari topluyor.

Bu toplam asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 21 B) 3 C) 20 D) 19 E) 29
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9. Bir grup kangurunun yaslari toplami 36’dr.

Iki yil sonra yaslan toplami 60 olacagina gore bu grupta kag tane
kanguru vardir?

A) 10 B) 12 C)15 D) 20 E) 24

10. Murat agsagida verilen ¢ boyutlu cisimleri boyamak istiyor.

Asagidaki hangi cisim i¢in en ¢cok miktarda boyaya ihtiya¢ duyar?

A) B) C)
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4 puanlik sorular

11. Ug parca kagidin her birinin tizerine birer tane ic basamakl sayi yazil-
mistir. Bu kagitlar sekilde goruldugu gibi konuldugunda, iki tane rakam
gorunmemektedir.

Ug sayinin toplaminin 826 oldugu bilindigine gore, gériinmeyen
iki rakamin toplami kagtir?

A)7 B) 8 C)9 D) 10 E) 11

12. Bir kurbaga, normalde, glinde 5 sivrisinek yemektedir. Bu kurbaga, ¢ok
ac oldugu gunlerde ise 10 sivrisinek yemektedir.

9 gunde toplam 60 sivrisinek yiyen kurbaganin ¢ok a¢ oldugu gun
sayisli kacgtir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 6 E)9
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13. Pinar, sekildeki gibi, 10 cubugun uc uca eklenmesiyle olusmus katla-
nabilen tahta cetvel ile oynamaktadir.

Pinar, asagidaki sekillerden hangisini bu cetveli kullanarak olus-
turamaz?

Nay
.

C) D) E)

14. Siklarda kictlk karelere bolinmis bes adet es kare verilmistir.

Hangi karedeki siyaha boyanmis alan en buyuktur?

M am R
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15. Bir buylk G¢gen sekilde gorildugu gibi eskenar Gggenlere boélinmustdr.

Gri uggenin bir kenarinin uzunilugu 1m olduguna gore en buyuk
uggenin gevresi kagc metredir?

VVAVAN

A% B

Tm

A) 15m B)17m C)18 m D) 20 m E)21 m

16. Bir sihirbazin bahgesinde toplam 30 adet kopek, kedi ve fare vardir.
Sihirbaz once 6 kopegQi kediye, sonra da 5 kediyi fareye cgeviriyor.
Boylece bahgesinde esit sayida kopek, kedi ve fare oluyor.

Buna gore baslangi¢cta bahgcede kag tane kedi vardi?

A) 4 B)5 C)9 D) 10 E) 11

17. 1cm x 1cm x 2cm boyutlarindaki bloklarla sekildeki kurala gore kuleler
olusturuluyor.

Bu kurala gore, 28 adet blok kullanilarak olusturulan kulenin yuk-
sekligi ne kadardir?

1 ] [ |
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A) 9 cm B) 11 cm C)12 cm D) 14 cm E)17 cm
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18. Burcu, kare seklinde bir kagidi, sekilde goruldigu gibi iki kere katlayip
Iki kere de kesiyor.

Bu sekilde kag parca kagit elde etmis olur?
d

S ) — g

A) 6 B) 8 C)9 D) 12 E) 16

19. Akin, Bulent ve Cengiz her gun yuruyus yapiyorlar. Yuruyls yaparken
Akin sapka takmazsa, Bulent sapka takiyor, Bulent sapka takmazsa
Cengiz sapka takiyor.

Buna gore yuruyus sirasinda Bulent sapka takmamis olduguna
gore asagidakilerden hangisi dogrudur?

A)Hem Akin hem Cengiz sapka takmistir
B) Yalniz Akin sapka takmistir

C)Yalniz Cengiz sapka takmistir

D) Akin da Cengiz de sapka takmamistir

E) Verilenlerle bulunamaz.
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20. Bir karinca, bir kiiplin ylzeyinde cizili olan bir yol boyunca yuriyerek
basladigi noktaya donuyor.

21.

Karincanin bu yolculugunu mumkun kilan kupun agilimi asagida-

kilerden hangisidir?

N

A)

D)

B)

C)

E)

5 puanlik sorular

Ly

Sekilde gorulen kupun her yuzunde bir pozitif tamsay1 yazmaktadir.

Karsilikh yuzlerde yazan sayilarin ¢garpimi ayni olduguna gore, bu
kupun uzerinde yazan sayilarin toplaminin alabilecegi en kuguk

deger kactir?
70
15 1

A) 36 B) 37

C) 41

D) 44

E) 60
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22. Alti tane gri 6zdes boncuk ile li¢ tane beyaz 6zdes boncuk sekilde gos-
terildigi gibi terazilere yerlestiriliyor.

Bu dokuz boncugun toplam agirligi ne kadardir?

A) 100 g B) 99 g C)96 g D) 94 g E)90 g

23. Riza asagidaki siklarda verilen cimleleri yaziyor.

Bu cumlelerden yalnizca biri yanlis olduguna gore yanhs olan
cumle hangisidir?

A) Oglum Burak’in u¢ tane kiz kardesgi vardir.
B) Kizim Ayse'nin iki tane erkek kardesi vardir.
C)Kizim Ayse'nin iki tane kiz kardesi vardir.
D)Oglum Burak’in iki erkek kardesi vardir.

E)Benim toplam bes cocugum vardir.
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24.

25.

26.

Batuhan ilk gemberin icine bir tamsayi yazdiktan sonra geri kalan gem-
berleri oklarin uzerindeki yonergeler dogrultusunda dolduruyor.

Buna gore bu alti sayidan kag tanesi uge bolunebilmektedir?

O~O~O-0O~0O-0
A) 1 B) Hem 1 hem 2 olmasi mimkun

C)2 D) Hem 2 hem 3 olmasi mumkun

E) Hem 3 hem 4 olmasi mumkun.

Sekildeki karton 2 x 1 x 1 boyutlarinda bir kutu olusturacak sekilde kat-
laniyor.

Asagidakilerden hangisi bu kutu olamaz?
N I iy

Emel 8 tane kuzeniyle 6z ¢gekim yapmaktadir. 8 kuzenden her biri, iKi

veya ug¢ fotografta gorunmektedir.

Her fotografta 5 kuzen bulunduguna gore, Emel en az kag tane 6z
¢ekim yapmistir?

A) 3 B) 4 C)5 D) 6 E)7




27.

28.
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Jale ve Vural her biri 15 tenekeden olusan iki es piramide top atarak
vurduklari tenekelerin Uzerinde yazili olan sayilarin toplami kadar puan
kazaniyor. Jale 6 tane tenekeyi vurarak 25 puan kazanmistir.

Sekle gore Vural’in kazandigi puan kagtir?

Jale nin atlglndan Vural In atlslndan

sonra kalanlar sonra kalanlar
A) 22 B) 23 C) 25 D) 26 E) 28

Dijital bir saatin rakamlari sekilde goruldugu gibi en fazla 7 tane dogru
parcasindan olugmustur.

Jiitl] gl I —
ulC3 35!53
Ancak bu saatin her basamagindaki iki dogru pargasi calismamaktadir.
Su anda saat asagidaki gibi gorunmektedir:

o

Buna gore 3 saat 45 dakika sonra saatin goruntusu asagidakiler-
den hangisi olacaktir?

A TR S) IR C) jRIa}
i s iy I [ fyg [y O

D) [T=RE E) [
JPJS S0
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29.

30.

Lale 4 x 4 x 4 boyutlarinda bir klipu, 1 x 1 x 1 boyutlarinda 32 tane
beyaz ve 32 tane siyah kup kullanarak olusturuyor. Kucuk kupleri,
buyuk kupun yuzeyini olabildigince ¢ok beyaz olacak sekilde yerlestiri-
yor.

Buna gore buyuk kupun dis yuzeyinin kacta kaci beyazdir?

A1 By 1 C) 2 D) 3 E) 3
)4 )2 )3 )4 )8

Zerrin'in iki tane makinesi vardir. Bir tanesi bir beyaz jetonu dort kirmi-
z1 jetonla degistirirken digeri bir kirmizi jetonu ug beyaz jetonla degis-
tirmektedir. Zerrin'in elinde 4 beyaz jeton vardir.

Tam olarak 11 kez degis tokus yaptiktan sonra elindeki jeton sayi-
s1 31 olduguna gore bu jetonlardan ka¢ tanesi kirmizidir?

A) 21 B) 17 C) 14 D) 27 E) 11
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5. ve 6. Sinif Cevap Anahtari
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